Ðîçðàõóíîê ïðèðîñòó ïîäàòêó íà ïðèáóòîê äëÿ ïëàòíèê³â


 ïîäàòêó, ÿê³ ïîäàþòü äåêëàðàö³¿ ïðî ïðèáóòîê ï³äïðèºìñòâ





Ïåð³îä�
Ôàêòè÷íî íàðàõîâàíà ñóìà àìîðòèçàö³éíèõ â³äðàõóâàíü ç êîåô³�ö³�ºí�òîì (Êàìîðò.) = 0.6 Àô = ñóì³ ðÿäê³â (34.1+34.2+34.3) ç äî�äàò�êó Ì�
Ðîçðàõóíêîâå ñóìà àìîð�òèçàö³éíèõ â³ä�ðà�õóâàíü ç Êàìîðò.=0,7 Àð³=Àô: 0,6 õ  0,7 �
Ñóìà çá³ëüøåííÿ îïî�äà�òêîâó�âàíîãî ïðèáóò�êó ÏÐ=Àð³-Àô�
Ñóìà çá³ëüøåííÿ ïî�äàò�êó íà ïðèáóòîê ïðè çì³í³ Êàìîðò. ç 0,7 äî 0,6, ùî ï³äëÿãàº çàðà�õóâàííþ äî Äåðæ�áþä�æåòó S=ÏÐ õ ÇÎ:100�
Ñóìà, ùî ï³äëÿãàº çàðàõóâàííþ äî ì³ñ�öåâîãî áþäæåòó


Ð = ðÿäîê 43 - 8�
Â³äíîñíèé ïîêàçíèê (ê) ïðèðîñòó ïîäàòêó íà ïðèáóòîê âíàñë³äîê çì³íè Êàìîðò. 


ê= S : ðÿäîê 43�
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ãð.3 = ãð.2 : 0,6 õ  0,7�
ãð.4 = ãð.3 - ãð.2�
ãð.5 = ãð.4 õ 30 : 100�
Ð = ðÿäîê 43 -  ã-ð.5�
ãð.7 = ãð.5 : ðÿäîê 43�
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Êåð³âíèê 


Ãîëîâíèé áóõãàëòåð








